

Предстоящие гастроли московских артистов в Чебоксарах

5
Во второй половине июля в помещении Чувашского государственного академического театра начнутся гастрольные спектакли Московского государственного музыкального театра имени народных артистов СССР К. С. Станиславского и В. И. Мейровича-Дашченко.

Чебоксарскому зрителю театр покажет

оперетты «Периколла» Ж. Оффенбаха (русский текст либретто М. Гальперина), «Цыганский барон» Иогана Штрауса (новый текст В. Шкваркина), «Пищий студент» К. Маллера (текст Н. Эрмана).

В спектаклях будут участвовать свыше двадцати народных и заслуженных артистов РСФСР.

ТЕЛЕФОНЫ: ответственный редактор—5-65, зам. ответственного
сельского хозяйства—2-45 и 2-89, с

HT 08827.

Тип

КРАСНОЕ ЧУВАШИЯ
г. Чебоксары

5 ИЮНЬ 1949